
Erőszakkal tartaná távol a néppártiakat Vedresábránytól az RMDSZ-es polgármester

2013. 1. 31.

Vedresábrány polgármestere, Barcui Barna ismét fizikai erőszakot alkalmazott az Erdélyi Magyar Néppárt egyik képviselőjével szemben. Csomortányi István szervezési igazgató az ügyészséghez fordul az őt ért támadás miatt.

Az eset a szerdai (2013. január 30-ai) helyi tanácsülés után történt, amelyen Csomortányi István azt követően vett részt, hogy a Néppárt két tanácsosa korábban többször panaszkodott amiatt, hogy az RMDSZ-többségű tanácsban akadályozzák a munkájukat, nem kapják meg időben a tanácsülések napirendjét, illetve a határozathozatalhoz szükséges dokumentációt.

Csomortányi csütörtöki sajtótájékoztatóján elmondta: a gyűlés után, a hivatal folyosóján sikerült megegyezni a vedresábrányi önkormányzati titkárral, aki megígérte neki, hogy ezentúl elektronikus formában elküldi a szükséges dokumentációkat. A békés hangvételű beszélgetés addig tartott, amíg a polgármester megjelent, Csomortányi pedig négy szemközt maradt az előljáróval. Ekkor Barcui Barna, kihasználva, hogy nincsenek szemtanúk, a falhoz szorította, és mellkason ütötte a néppárti politikust. Az összetűzés az után is folytatódott, hogy Csomortányi távozott a Polgármesteri Hivatalból: Barcui megpróbált belerúgni, hangosan szidalmazta, és azt kiabálta utána, hogy többé be ne tegye a lábát a hivatalba. Ennek a jelenetnek három szemtanúja is akadt.

A Néppárt partiumi szervezési igazgatója közölte: feljelentést tesz az ügyészségen a polgármester ellen. Barcui Barna ellen egyébként korábban eljárás indult egy hasonló ügyben. A 2012-es helyhatósági választásokat megelőző kampány idején ugyanis a vedresábrányi polgármester többször is megütötte a Néppárt egyik választási bizottsági tagját. A parlamenti választási kampány során a polgármester megtagadta a helyi kultúrotthon bérbe adását a Néppárt rendezvényeire, azt hazudva, hogy a helyiség a kampány teljes idejére bérbe adták. Ekkor hangfelvétel is készült arról, ahogy a polgármester azzal indokolta döntését: „utállak benneteket, mint a szart” (sic!).

Barcui Barna nem sokkal a mai néppárti sajtótájékoztató után, az egyik nagyváradi hírportál megkeresésére tagadta Csomortányi állításait, azt azonban nyíltan kijelentette, hogy eltöri a néppártos előljáró lábát, ha még egyszer beteszi a község területére.